Sur les lieux du crime, une &E @v@ﬁ Un message codé est retrouvé

note est retrouvée: Un mystérieux coupable a saboté une phrase parfaite eny dans une poubelle:
"Les enfants joue dans la ajoutant des erreurs. A vous de résoudre I'affaire et de découvrir "lls ont mcmgé des pommes
. qui est le ou la coupable parmi ces trois suspects : . ) . D
cour. 510 ., 210 qu'ils avaient bien lavé.
Le ou la coupable semble 200 - Monsieur I =1 900 Encore un indice sur le ou la
ir néaligé —Lﬂo_rd,_}—( Docteur - ble |
avolir neglige 1 Madame 190 coupable .
Do 18L§30ncordonce , v 180
\J 170 170
160 — 160
152 150
140 140
130 —— T 130
120 1 190 e,
110 — 110
Une pancarte est accrochée pres 100 — 100 Un témoin a rapporté la

de la scéne du crime: déclaration suivante:

"Une table ronde et des chaises "Les éléves qui ont participé &

"
confortable. 'enquéte sont trés motivé."

Corrige les phrases laissées par le suspect et entoure le ou la
coupable, en justifiant les indices qui t'ont permis de le ou la Le ou la coupa ble semble
manifestement oublié un détail ... trouver ;

Le ou la coupable a

encore avoir laissé une erreur !

Premier indice :
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Corrige les phrases laissées par le suspect et entoure le coupable, l§ Le coupoble semble encore

Le coupoble a manifestement en justifiant les indices qui t'ont permis de le ou la trouver ;

avoir laissé une erreur !

oublié un détail ...
Premier indice :

Accord sujet-verbe
Deuxiéme indice :

Il s'agit donc de

Accord adjectif-nom Monsieur Accord |

Troisiéme indice :

Accord du participe passé =
Le coupable semble avoir laissé une

Le coupable a manifestement o Quatriéeme indice :

erreur d'accord entre le sujet et son

un détail dans I'accord des adjectifs | Accord sujet et attribut du sujet
attribut dans cette phrase complexe.

avec les noms.



